

A Tiszából húztak ki egy nőt a közterület-felügyelők

→ Folytatás az 1. oldalról

Félreálltak a kocsival, odamentek és felkísérték a lépcsőn a mellvédhez. Akkor látták, hogy a törékeny 35-40 éves nő papucsban, vékony pizsamában és köntösben ácsorgott. Noha kérdéseikre nem válaszolt, úgy tűnt, érti, amit kérdeznek. Megmutatta a két fiatalembernek, honnan jött: az I. számú belgyógyászati klinika épületéből. A két járőr visszakísérte a gyógyintézetbe.

- Meghökkenünk. A furcsa úgyról beszélgetve visszamentünk a kocsizhoz, amikor az árvízi emlékműhöz legközelebb eső lépcsőnél megint feltűnt ugyanaz a nő - mutatta *Tóth Ákos*. Ment tovább lefelé a lépcsőn, egyenesen bele a vízbe. - Láttuk, hogy a fele sem tréfa, elkezdünk rohanni. Messziről úgy tűnt, mintha az asszony meg akarna kapaszkodni egy kőben, de nem sikerül. Mire odaértünk, a parttól 6-7 méterre jutott - már nyakig elmerült a vízben. Nem gondolkodtam, odaadtam a telefonomat, igazolványomat a társamnak és mentem a nő után. Leguggolhatott, mert mellé érve nekem csak

derékig ért a víz. Nem didergett, nem ellenkezett. Hagyta, hogy kivezesse a folyóból. A társam, aki a térdig érő vízben állt, kisegítette partra. Addigra ért oda egy orvos és a klinika portása. Elkísérték az asszonyt, aki akkor sem szólt egy szót sem. Mi nem mentünk velük tovább, értesítettük a rendőroket. Döbbenet mentünk vissza a kocsinkhoz. A két kíséréssel együtt az egész nem tartott tovább öt percnél. Persze, ez is a munkánk része, de előtte sose láttunk ilyet. Csak percek múlva kezdünk érezni, hogy jéghideg volt a 2 fokban víz, átfagyunk.

Kérdésünkre válaszolva az egyetem I. számú belgyógyászati klinikájának igazgatója, *Wittmann Tibor* elmondta: valóban tőlük, az alsorsori ambulanciáról sétált ki az asszony. A makói kórház pszichiátriai osztályáról szállították Szegedre egy kisebb beavatkozásra. Már a betegszállítókra várt, hogy visszavigyék. A nő már visszakerült Makóra, a tiszai kalandot meghülés nélkül átvészelte. A betegek felügyeletét megerősítették.



ROKONOK ÉS ISMERŐSÖK DOLGOZNAK A HÁZ HELYREÁLLÍTÁSÁN

Fotó: Karnok Csaba

Felrobbant Fábiánék háza Bordányban

→ Folytatás az 1. oldalról

- Rögtön eszembe villant, hogy két üres gázpalackot tárolunk a helyiségben, ezért a 80 éves édesanyjamat, a feleségemet a 7 hónapos kislányunkkal azonnal kiharancsoltam az autóbába - folytatta *Fábián Zoltán*. - Néhány perc múlva előbb az egyik, majd kisértatva a másik palack is felrobbant olyan detonációval, mintha háborúban lettünk volna. A házunk teteje az égbe szállt, a cserepek és a gerendák a mennyezetet áttörve a szobákra estek. Öt évet dolgoztunk a ház csinosításán, mindenünk tönkrement, elégett.

Számítása szerint a 150 négyzetméteres házban 10 millió forintot is meghaladó kár keletkezett, az elégett ingóságokra nem volt biztosításuk. Zoltán a család összes megspórolt pénzét, másfél milliót költött az új cserepekre és gerendákra, úgy véli, 2 hónap múlva már lakható lesz az ingatlan.

A Fábián család a háztól mintegy 200 méterre nézte végig a robbanásokat, majd három napjukba telt, hogy ismerőseik segítségével eltakarítsák a romokat. Tegnap is a rokonság, valamint ismerősök munkájától volt hangos a ház, ahol az elégett használati tárgyak szaga még mindig átjárta a le-

→ **MYRIAM NŐVÉR KÉRÉSE.** A misszionárius Myriam nővér levelében arra kéri a segíteni szándékozókat, hogy aki megengedheti magának, támogassa testvérét és családját a talpra állásban. Az adományokat a 6795 Bordány, Dudás utca 75. szám alá küldhetik, Fábián Zoltánnak címezve.

vegőt. A mosógépet vastag korom fedte, a konyhaszekrény egy része elüszkösödött, a fürdőkád elolvadt, az ablakok kitortek, a hálószobák falán éles repedések húzódtak.

- Eddig semmi magyarázatot nem találtak a szakemberek arra, hogy mitől keletkezett a tűz - mondta Fábián Zoltán, aki családjával együtt ideiglenesen felesége szüleihez költözött. A család fő a jövővel kapcsolatban csak annyit mondott: - Majd csak lesz valahogy.

további FOTÓK a témáról az interneten! www.delmagyar.hu

→ Romba dőlt egy ház Csongrádon

Gázrobbanás döntött romba egy házat tegnap délután Csongrádon. A szemtanúk mondták lapunknak, hogy az épület 58 esztendő, súlyosan sérült tulajdonosa egyedül vándorolt ki a romok közül, és annyit tudott mondani, házában berobbant a gáz. A mentők Szentesre, majd helikopterrel a fővárosi Honvéd kórházba szállították a férfit. Információink szerint harmadfokú sérüléseket szenvedett a fején és kezén. A rendőrségi és tűzvizsgálói szakvélemény szerint kizárt, hogy bűncselekmény történt.



TÓTH ÁKOS (BALRÓL) BIZTONSÁGI ŐR ÉS BENDE LÁSZLÓ ÁRPÁD KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐ

Fotó: Karnok Csaba

Elismerés Vásárhelynek a leszokásért

MUNKATÁRSUNKTÓL

Egészségbarát Európai Vállalat, Egészségbarát Európai Munkáltató címmel tüntették ki a vásárhelyi önkormányzatot a polgármesteri hivatal és a közintézmények dolgozói számára szervezett eredményes dohányzásleszoktató programért. A 2007. októberében indult kezdeményezésben összesen 77-en vettek részt: közülük 67-en sikeresen leszoktak a dohányzástól. A programban részt vevő önkormányzati dolgozók leszokást segítő gyógyszerének 60-70 ezer forintos költségét az önkormányzat állta. A program előzménye, hogy 2007 őszétől az önkormányzat valamennyi nevelési-oktatási, egészségügyi, szociális, kulturális és sportintézménye, polgármesteri hivatala, valamint gazdasági társasága nemdohányzó munkahely.

A kezdeményezéshez több magáncég is csatlakozott, amelyek szintén fontosnak tartják a füstmentes munkahelyi légkör megteremtését. Az elismerést a MoveEurope uniós program keretében kapta meg a vásárhelyi önkormányzat.



BÁBA FERENC ÉS GYURIS JÁNOS A VADASPARKBAN DOLGOZNAK. KORÁBBAN EGYIKÜKNEK SEM VOLT MUNKÁJA

Fotó: Miskolczi Róbert

KÖZCÉLÚKÉNT MINIMÁLBÉR KÖRÜLI PÉNZT LEHET KERESNI

Nem jár a segély, ha elbliccelik a munkát

Dolgozik-e már az az 1556 ember, akiknek Szegeden állást ajánlott az önkormányzat a közfoglalkoztatás keretében? Kiderült, eddig 364 már felvette a munkát, és az is, hogy 70-80 szegedi a reménytelen eset kategóriájába tartozik. Ők ezentúl segélyt sem kaphatnak.

FEKETE KLÁRA

A szibériai tigris és a kínai leopárd épülő kifutója mellett két karbantartó ácsolt tegnap a Szegedi Vadasparkban. Gyuris János december óta főállásban az állatkert alkalmazottja, de előtte két éven keresztül közcélú foglalkoztatottként bizonyított. Társa, Bába Ferenc „közhasznúságát” már kétszer hosszabbították meg. Munkanélküliek voltak, most újra dolgozhatnak. Hát persze, hogy örülnek.

Sikertörténet? A két férfi számára mindenképpen, még ha ezzel a munkával legfeljebb a minimálbér határán kereshetnek is.

Szegeden a segélyből élőknek ajánlott fel munkát az önkormányzat, az új szociális törvény decemberi elfogadását követően. Ma mint-

egy 1700 olyan embert tartanak nyilván, akik rendszeres szociális segítséget vesznek igénybe. Az önkormányzat szerint közülük - számba véve azokat, akik 55 évesnél fiatalabbak és egészségesek - 1556 személy alkalmas arra, hogy állást találjon az önkormányzati tulajdonú és érdekeltségű cégeknél. Minimum 90, maximum 200 napig dolgozhatnak ebben a rendszerben, a fizetést 95 százalékban az állami büdzsé állja.

Sokan nem fogadják el a felkínált munkát: már 70-en, 80-an vannak, akik köszönik, de nem élnek a lehetőséggel. Ez viszont azt jelenti, hogy a jövőben még a segélyt, a 28 ezer 500 forintot sem kaphatják meg. Solymos László alpolgármester azt mondta, mindenkit, aki eddig segélyt kapott, megkeres az önkormányzat. A múlt hét végéig közel 600 embert hívtak be a városházára az 1700-ból, felajánlva az együttműködést. Közülük 364 munkába állt.

Veprik Róbert, a Vadaspark igazgatója elmondta: 36 közcélú foglalkoztatottat számit, mire beindul a szezon.